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年 　月 　日付けで申請のあった袋井市クラウドファンディング活用支援事業について、袋井市クラウドファンディング活用支援事業補助金交付要綱第７条の規定に基づき、次の条件を付して認定することを決定したので通知します。

１　事業の名称

２　条件は、次のとおりとします。
（１）より多くの共感を得られる事業にするため、工夫を凝らすとともに、その事業を地域活性化につなげること。
（２）寄附金が目標金額に達しない場合でも事業を実施すること。
（３）事業の進捗状況及び事業完了について寄附者へ報告すること。
（４）補助事業の申請内容を変更しようとする場合又は補助事業を中止若しくは廃止しようとする場合は、あらかじめ市長の承認を受けること。
（５）補助事業が予定の期間内に完了しない場合又は補助事業の遂行が困難となった場合は、直ちに市長に報告してその指示を受けること。
（６）補助事業に係る帳簿及び証拠書類を整理し、補助事業が完了した日の属する年度の翌年度から起算して５年間保存すること。
