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誓　約　書

令和６年度袋井市下水汚泥等を活用したバイオガス発電事業可能性調査業務の公募型プロポーザルに参加するにあたり、次のことを誓約します。

１　令和６年度袋井市下水汚泥等を活用したバイオガス発電事業可能性調査業務募集要項の参加資格をすべて満たしています。また、参加資格を満たさないことが明らかになったとき、参加資格を取り消されても何ら異議を申し立てません。
２　プロポーザルに参加する過程で知り得た袋井市の業務に係る一切の情報（袋井市が書面により公表を承認した情報及びプロポーザルに参加した時点で公となっている情報を除く（以下「機密情報」という。）を第三者に開示又は漏洩しません。
３　機密情報及び機密情報が記載された関係資料並びに機密情報が記録された電磁的記録媒体（以下「機密資料・媒体」という。）を、プロポーザルに参加使用する目的以外のために一切使用しません。
４　プロポーザル終了後又はプロポーザル参加資格がないと判断された場合は、袋井市より提供された一切の機密資料・媒体を直ちに袋井市に返却します。
５　本誓約書に違反して、袋井市に損害を与えた場合には、袋井市に対してその損害を賠償します。

なお、制約事項等に違反することが判明した場合の弊社に対する処置等については、何ら弊社からの不服等は申し出ることなく、袋井市の指示に従います。
